五年级数学测验2006.6

原学校              班级            姓名          成绩          
一．填空(每题5分，答案写在答题纸上)
1. 某学校原来参加室外活动的人数比参加室内活动的人数多480人，现在把室内活动的50人改为室外活动，这样室外活动的人数正好是室内人数的5倍，则参加室内活动、室外活动的共有        人.
2. 在865后面补三个数字，组成一个六位数，使它分别被3、4、5整除，而且使这个数值尽可能的小，这个六位数是          .
3. 有五张卡片，分别写着数字1，2，4，5，8．现在从中取出3张卡片，并排放在一起，组成一个三位数，可以组成           个不同的偶数．
4. 恰好能被6、7、8、9整除的五位数有             个．
5. 用5、6、7、8四个数组成的各个数字互不相同的四位数中，能被11整除的有         个.
6. 在括号里填一个最小的自然数使得乘积975×935×(   )的最后四个数字都是0．
7. 一个三位数被11除余10,被6除余4，被4除余2，这个三位数最小是         .
8. 100以内恰好有lO个约数的自然数是          .
9. 
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除以7的余数是             .
10. 若2836，4582，5164，6522四个自然数都被同一个自然数除，所得余数相同且为两位数，除数和余数的和为             .
11. 有两个不相同的正方体，每个正方体的六个面上分别标有数字l、2、3、4、5、6．把这两个正方体放到桌面上，向上的一面数字之和是偶数的有              种情形，
12. 有50张卡片，每一张上分别写着从l到50的数字，卡片的两面一面是红色，一面是蓝色，两面都写着相同的数字，有一个班正好50名学生，老师把这50张卡片均蓝色朝上摆在桌上。对同学们说：“请你们按学号的顺序逐个到前面来翻卡片，规则是：只要卡片上的数字是你自己学号的倍数，你就把它们都翻过来，蓝的就翻成红的，红的就翻成蓝的”。问最后红色朝上的卡片有            张．
13．如果一个数，将它的数字倒排后所得的数仍然是这个数，我们称这个数为“回文数"．1991就是一个回文数，1991还可以分解成一个两位质数回文数和一个三位质数回文数的积。在自然数1000～2000之间，除了1991外，具有和1991同样性质的数还有              .
14．某人要在下午三点钟上班，他估计快到上班时间了，可是钟早在12 点10分就停了，他换了电池，却忘了拨指针，匆匆离家，到工厂一看钟，离上班时间还有10分钟．夜里1l点下班，他马上回家，一看钟是9点整，假定他上班和下班在路上用的时间相同，也不计换电池的时间，那么他家的钟停的时间是     .
二. 解答题(每题10分，计算过程写在答题纸上)

15． 把所有奇数排列成下面的数表，根据规律，请你指出：(1)第15行的第9个数是多少?(2)197排在第几行的第几个数?(3)第15行所有数的和是多少?
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16．小明和小刚要从家到电影院看电影，从家到电影院的的距离是26里。步行每小时走5里，摩托车每小时能走65里．小明的哥哥打算用摩托车送他们去，但摩托车只能带一个人。为了使小明和小刚同时到达电影院，请你想想办法，怎样才能充分利用这一辆摩托车，是他们同时出发，又同时到达，最少需要多少时间才能不停顿地赶到电影院?
17．41名运动员所穿的运动衣号码是l，2，…，40，4l这41个自然数，问(1)等否使这41名运动员站成一排，使得任意两个相邻运动员的号码和都是质数?(2)能否让这41名运动员站成一圈，使得任意两个相邻运动员的号码和都是质数?若能办到请举一例，不能办到说明理由．
12、将一个自然数左右各位数字调换次序，如果得到的新数与原数相同，称这个数为“对称数”，如33、13l等。如果一个对称数可以分解为一个两位对称数与一个三位对称数的乘积，称这个数为奇异对称数，写出从1000到2000的所有奇异对称数，，并说明理由。
13、一条道路全长为4千米，甲、乙、丙3人从同一地点同时出发。现有自行车2辆，乙和丙骑自行车出发，甲步行出发，中途乙和丙下车步行，把自行车留给其他人骑，已知甲步行的速度是每小时5千米，乙和丙步行的速度是每小时4干米。3人骑车的速度都是每小时20千米。请设计一种走法，使3个人、2辆车同时到达终点，那么环行两周最少用多少分钟?
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